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政投公司“五措并举”做好党建工作

近年来，合肥政务文化新区开发投资有限公司在市国资委党委的正确领导下，深入贯彻《关于进一步加强委属企业党建工作的意见》，以“围绕中心抓党建、抓好党建促发展”的工作思路，努力建设“四好”企业领导班子，“四强”党组织和“四优”党员队伍，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，为推动公司转型发展提供坚强的政治保证和组织保障。
一是细化分解，落实责任，党建工作有新标准。成立公司党建工作小组，明确公司党委书记为党建工作第一责任人，分管领导为直接责任人，领导小组下设办公室，具体负责党建日常工作。制定公司党建工作要点，将党建工作具体要求纳入公司年度工作计划。推行党建目标管理责任制，公司党委与5个基层支部签订《公司党建工作目标管理责任书》，明确抓党建工作的重点工作、主要责任和工作目标。建立党建工作联系点5个，加强对基层组织落实党建工作的督促检查，推动党建工作常态化、长效化。
二是科学谋划，精准发力，思想建设有新提高。加强领导班子能力建设，扎实开展党委中心组理论学习，2015年汇编各类学习材料6期，开展党委中心组理论学习4次，组织各类学习培训7次，各类传达会20余次。坚持民主集中制原则，明确党组织参与企业重大问题决策机制，不断加强党员干部党性修养。精心策划首届“会展杯”员工文体活动、“缘自政投 携手前行”大型单身联谊会、“携手同行 共创未来”2016年迎春联欢会，使企业文化建设呈现活力奔涌的局面。
三是夯实基础，健全机制，组织建设有新巩固。整合公司组织架构为“1个党委、1个机关党支部、4个所属公司党支部”。按照“四个同步”的原则，选优配强支部书记和支部委员，加强组织建设。积极开展专题教育，开展专题党课报告会1次，专题研讨会3次，参与学习党员干部职工100余人次，梳理出各类“不严不实”问题清单15条，征求公司领导班子及成员、公司发展建议59条，并积极整改。

四是探索创新，强化监督，反腐倡廉有新成效。制定公司《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的实施办法》和《2015年党风廉政建设和反腐败工作任务分解表》，对重点任务和工作责任分解细化、责任到人。组建 “监察审计部”，作为纪委履行监督职能的具体部门。突出执纪监督，春节、中秋、元旦等重要节日对公车私用、公款吃喝等情况进行专项检查。认真落实“三重一大”议事规则，加大对重大决策、重要人事任免、重大项目安排和大额资金使用情况监管力度。扎实开展廉政文化进企业“示范点”创建活动，并初步通过市纪委考核组验收。
五是补缺补差，务实管用，制度建设有新举措。制定公司制度建设计划及目录，分批制定党建、综合管理、财务管理、人力资源、资产管理等各类制度36个。特别是在党建制度建设方面，制定《党委会议事规则》、《公司落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任实施办法》、《派驻纪检监察专员和财务总监管理暂行办法》、《发展党员工作细则》等10余项，为公司党建工作奠定了坚实的基础。
政投公司开展派驻纪检监察专员和
财务总监任前集体廉政谈话

为贯彻落实公司党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任，加强所属子公司党风廉政建设和反腐败工作，根据《中国共产党党内监督条例（试行）》、《合肥政务文化新区开发投资有限公司派驻纪检监察专员和财务总监管理暂行办法》等文件精神，2016年5月13日上午，政投公司开展派驻纪检监察专员和财务总监任前集体廉政谈话。公司领导班子陈杰、陈继良、文良武参加集体谈话，11名新任派驻纪检监察专员和财务总监参加谈话。

公司纪委书记陈继良首先介绍了公司派驻纪检监察专员和财务总监的重要意义，并对派驻纪检监察专员和财务总监提出三点要求，一是要加强自身素养，提高岗位技能。派驻纪检监察专员和财务总监由公司党委研究，对公司党委负责。要在工作上争先进，在廉洁上作表率，圆满完成公司党委赋予的职责使命。二是要发挥作用，认真履职。要认真研究《公司派驻纪检监察专员和财务总监管理暂行办法》，切实履行岗位职责，勇于担当作为，切实做好本职工作。三是要敢于监管，定期汇报。要正确行使职权，敢于监管，定期向相关部门汇报工作，半年向公司党委作专题报告，自觉接受公司纪委组织的定期或不定期检查，一旦发现将严厉惩处。
公司党委书记、董事长、总经理陈杰作总结讲话，他指出，新任派驻纪检监察专员和财务总监要清醒就任、清正履职、清洁从业，要强化四种意识。一是要强化自律意识。要提高党性修养，加强自我约束，作廉洁自律的表率，坚决杜绝从派驻企业吃拿卡要，一经查实将严厉惩处。二是要强化责任意识。结合岗位职责，既要认真履职，又要规范履职，做到尽心尽力、尽职尽责。三是要强化学习意识。既要熟悉掌握相关方针政策和法律法规，又要熟悉派驻企业相关情况，不断提高业务能力和监管水平。四是要强化纪律意识。党纪严于国法，要把纪律和规矩挺在前面，强化纪律意识，从严要求自己，用良好的心态面对各种复杂局面，做出优异成绩，不辜负党委的信任和期望。

合肥体育中心成功举办“招商银行”杯全国体操锦标赛暨里约奥运会选拔赛
2016年5月11日至15日，“招商银行”杯全国体操锦标赛暨里约奥运会选拔赛在合肥体育中心举行。此次比赛是里约奥运会选拔赛，包括张成龙、邹凯、邓书弟、姚金男、范忆琳等多位奥运冠军、世界冠军在内的200多名运动员在向金牌发起冲击的同时，抢占里约奥运会的入场券。
最终比赛结果如下：贵州队获得男团冠军，湖南队获得女团冠军；林超攀夺得男子个人全能及双杠冠军、老将张成龙则称雄单杠，邓书弟取得男子自由体操金牌，翁浩赢得男子鞍马冠军，刘洋夺得男子吊环冠军；商春松夺得女子个人全能、自由操、平衡木三项冠军，范忆琳取得女子高低杠金牌，袁霄阳夺得女子跳马冠军。
本次全国体操锦标赛，合肥体育中心运营团队——中体合肥体育中心运营管理有限公司从赛事筹备至比赛落幕历时半年，圆满完成了赛事组织执行及保障任务，获得了国家体育总局体操运动管理中心及安徽省体育局的一致好评。接下来，合肥体育中心还将继续引进诸多高水平赛事，不断丰富合肥市民的精神文化生活。
2016中国国际建筑钢结构及配套
产业博览会在合肥开幕
 
2016中国国际建筑钢结构及配套产业博览会于5月14日在合肥滨湖国际会展中心开幕，这是政文会展公司2016年承接的第5场全国性大型展会。
中国国际建筑钢结构及配套产业博览会是全国建筑钢结构行业大会的配套展览，由中国建筑金属结构协会建筑钢结构分会主办，汇聚了我国钢结构行业知名企业家代表和行业专家、学者，已成为展示钢结构建筑最新技术和产品成果、助推钢结构企业走质量效益型发展之路的一项行业盛会。今年大会首次在合肥举办，并首次推出中国国际建筑钢结构及配套产业博览会，打造以建筑钢结构为主体、相关建筑材料配套为支撑的综合性大型博览会。
本次展会以“绿色钢构 建设绿色生活”为主题，展览面积达2.3万平方米，展出钢结构行业的新技术、新产品、新材料等，同期举办多场丰富的企业供需洽谈会、新技术新产品发布会、招标项目发布会等活动。
2016第十二届中国（安徽）国际糖酒
食品交易会在肥举行

由中国国际商会安徽商会、安徽省酒类流通商会、中贸国际经济贸易推广服务中心共同主办、安徽中贸展览有限公司、合肥华舜展览有限公司承办的2016第十二届中国（安徽）国际糖酒食品交易会暨2016年第十二届中国（安徽）国际食品及加工包装机械展览会于5月13日在安徽国际会展中心开幕，展会为期3天。
本届展会共设置“国际酒类展区、传统酒类展区、食品展区、饮料展区、食品包装技术展区、组团展区”等6个专业展区，吸引了近800家企业参展，其中既有来自法国、智利、意大利、南非及国内的30多家葡萄酒庄或运营商，也有古井、茅台、五粮液等国内知名酒水品牌，更有光明乳业、汇丰食品、王老吉、汇源、美滋源等食品饮料品牌集体亮相，为推动我省糖酒行业发展搭建了一个良好的互动交流平台。
天鹅湖畔物业客服中心优质服务显成效
2016年以来，政文外滩物业公司天鹅湖畔物业客服中心以“优质服务”为导向，不断提升服务水平，业主满意度大幅提高。截至目前，完成全年物业收费率的90%，同比2015年增幅26%。
上述成绩的取得，与天鹅湖畔物业客服中心积极贯彻政文外滩物业公司服务理念、主动作为密不可分。一是加大宣传力度，通过小区电子屏、宣传栏等宣传工具，增强业主缴费意识。二是实行特色服务，差异化解决业主提出的实际问题，提供零星工程维修服务。三是全员参与，保安、保洁、工程、客服联动，主动与业主进行交流沟通，提醒物业费优惠政策，鼓励提前缴纳。四是惠民活动，通过开展“重阳节一日游”等系列惠民活动，拉近了与业主的距离，激发了广大业主主动缴费的热情。
从“上门催费”到“主动交费”，标志着政文外滩物业公司在打造“优质物业服务平台”建设方面取得了显著成效，同时也激励着全体物业人以更高的要求，提供更优质的服务。

报：市国资委
送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
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